



2015. augusztus 7. • III. évfolyam 31. szám

Ingyenes városi közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap

Jóval több kisgyermek étkezhet ingyen, mint eddig

Szeptembertől lépnek életbe a bölcsődésekre, óvodásokra vonatkozó új szabályok **2. oldal**



Az ígéret szép szó – megnyitott a strand



Mintegy egy évvel ezelőtt kaptak ígéretet a zalaegerszegiek arra vonatkozóan, hogy idén nyáron már ismét a „rég strandon” élvezhetik a fürdözés, napozás örömeit. Az akkori ígéret csütörtökön valóra vált, hiszen négy év után újra fogadják a vendégeket a létesítményben. A több mint 200 négyzetméteres pancsoló, a játékok, a sportpályák és a büfé mind arra szolgálnak, hogy minél jobban kielégítsék az odalátogatók igényeit. (Írásunk a 6. oldalon.) FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Jótekonysági nap az AquaCityben

Vasárnap rendezik meg a hagyományos jótekonysági napot a zalaegerszegi AquaCityben. Idén mintegy 45 csapat méri össze főzőtudását, ezzel segítve azoknak a jó céloknak a megvalósítását, amelyeket idén tűztek ki. (Bővebben az 5. oldalon.)

Óvatos közlekedésre intenek

A nyári meleg, különösen a kánikula veszélyeire hívja fel a figyelmet a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság. Az autósokat figyelmeztetik elsősorban azokra helyzetekre, amelyeket az állandóan extrém magas hőmérséklet okozhat az utakon. Jó tanácsaikkal a megelőzhető bajokat szeretnék elkerülni. (A témáról bővebben az 5. oldalon olvashatnak.)

Zökkenőmentes iskolakezdés

Mintegy 9246 diák kezdi meg a 2015/2016-os tanévet szeptemberben a zalaegerszegi tankerület fenntartásában működő oktatási intézményekben. Az általános iskolák első osztályába 734 gyermeket írtak be, a gimnáziumok kilencedik osztályában 394 tanuló, speciális szakiskolák képzésén pedig 40 fiatal folytatja a tanulmányait. Az intézményekben lassan befejeződnek a karbantartási munkák. (Írásunk a 13. oldalon.)

GébArt Művésztelep

Hétfőn kezdetét vette a XXIV. GébArt Zalaegerszegi Nemzetközi Művésztelep a Kézművesek Házában. Az esemény középpontjában ezúttal a keramikus mesterség áll, témája pedig a „mindenség öröme”.

A művésztelep ideje alatt az alkotók azt vizsgálják, hogy a választott mottó hogyan írható át a képzőművészet, a kerámia eszközeivel annak nyelvére. Milyen gondolatokat indít el egy irodalmár vallomása az anyagról, amellyel a keramikus képzőművész dolgozik. (Bővebben a 7. oldalon.)

KÖZELET

Rendhagyó kiállítás



Mindössze két órán át volt látható.

■ 3. OLDAL

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés dr. Bánhegyi Bélával



A munkája adja az életerejét.

■ 9. OLDAL

Festetich Kastélyszálló
Kiváló gyógyvíz, festői szépségű arborétum várja
Szelesten a Kastélyszállóban és Zsuzsanna Hotelben!

Augusztus 20. 4 nap / 3 éjszaka
39.950,- Ft-tól / fő + IFA

Félpánziós ellátással, korlátlan gyógyfürdő használatlall
Érvényes: 2015. augusztus 19-23. között

Tel: +36-95/565-001
info@ezelesteikastely.hu
www.szelesteikastely.hu

18 NEMZETI DOHÁNYBOLT

Nyitva: Vasárnap és ünnepeken

- Forró kávétalok
- Kiegészítő termékek
- Minőségi szeszes italok
- Hírlapok, újságok

NYITVA TARTÁS:
Hétfő - Csütörtök: 9-23
Péntek: 9-24, Szombat: 9-24
Vasárnap: 9-23

ZALAEGERSZEG, SZÉCHENYI TÉR 4.
(volt OMNIA kávézó, Ajty maci mellett)

RUCI Sziget
EXTRA MINŐSÉGŰ TÚRI

AKCIÓ!
1 FIZET + 2 VIHET!

Zalaegerszeg, Dísz tér 6/c
Nyitva: h-p: 9-18, sz: 9-13

Heti akciónk a 23. oldalon!

Jó tanácsok a balesetmentes közlekedés érdekében

Nem csak a hőség, a hirtelen érkező eső is megnehezítheti a gépjárművezetők dolgát. A nyári vakáció, a fesztiválok és a nagyobb utazások idején a napi átlaghőmérséklettel egy időben jelentősen megnövekszik a közúti forgalom is. Azoknak, akik ilyenkor vezetnek, nem szabad elfelejteniük, hogy ennek az évszaknak is megvannak a sajátos közlekedési veszélyei.

A tapasztalatok szerint a nyári melegben a közlekedésben részt vevők türelmetlenebbek és ilyenkor a reakcióidő is nagyobb, mint más időszakokban. A veszélyhelyzetek felismerése romlik, többször előfordul, hogy a megengedett sebességhatárok vagy a követési távolságok be nem tartása miatt kialakuló balesetveszélyt csak későn ismerik fel a gépjárművezetők. Az úttest hőmérséklete ezen időszakokban az ötven fokot is meghaladhatja, ami a járművek vezetőit és utasait is megterhelik egy-egy közlekedési torlódásban. Az évszak másik sajátossága a gyakran váratlanul lezúduló, özönvízszerű esőzés, amely szintén próbára teszi a gépjárművezetőket.

A látótávolság hirtelen csökkenésén túl az autósok többsége nem számol az úgynevezett „vízen futás” veszélyeivel sem. Normál esetben a gumiabroncs mintázata gördülés közben megtöri az útfelületen kialakult vízréteget, a mintázat árcai pedig elvezetik a vizet hátrafelé és oldalra, így az kiszorul az autógumi felfekvő felülete alól. Túlzott sebességnél azonban nincs idő, kopott gumiabroncsnál pedig nincs hely a vízelvezetésre, így a kerék fokozatosan elveszíti kapcsolatát az úttesttel, „felfut” a vízre és a tapadás megszűnése miatt a jármű kormányozhatatlanná válik. Éppen ezért fontos, hogy a gépjárművezetők nyáron is rendszeresen ellenőrizzék a



Az úttest hőmérséklete a nagy melegben meghaladhatja az ötven fokot, ami szintén megterhelő a közlekedőkre nézve

FOTÓ: ARCHÍV/SERES PÉTER

gumiabroncsok futófelületének bordázatát, zivatar idején pedig csökkentsék a sebességet vagy álljanak félre és ha csendesedik az eső, akkor folytassák útjukat.

Amennyiben lehetőség van rá, kerüljék a legmelegebb órákban való elindu-

lást, az autók átszellőztetésével próbálják meg azt lehűteni. Közlekedjenek fokozott körültekintéssel, tartsák be a sebességhatárokat és óvakodjanak a hirtelen manőverektől, kormányozdulatoktól. Az előzést szabályosan, előzésre alkalmas útszaka-

szon, a megfelelő irányjelzések használata mellett hajtsák végre.

Mindenkinek biztonságos és balesetmentes közlekedést kíván a Zala Megyei Rendőrfőkapitányság.

Zala Megyei Rendőrfőkapitányság

„Híd a munka világába”

Augusztustól megkezdí működését a „Híd a munka világába” Munkaerő-szervező Országos Foglalkoztatási Szövetkezet, amely több ezer hátrányos helyzetű, elsősorban roma családnak nyújthat kiszámítható és folyamatos munkalehetőséget – tájékoztatta a projektiroda az MTI-t.

A közlemény szerint lezárult a Híd a munka világába projekt, amely azért jött létre, hogy keretet nyújtson több ezer hátrányos helyzetű, elsősorban roma származású ember felzárkózására. A program legfőbb célja volt, hogy Magyarországon létrehozza a szociális gazdaság területén működő új szereplőt: a foglalkoztatási szövetkezetet. A szövetkezet a tagjai számára biztosítja a foglalkoztathatóság feltételeit, valamint vállalja a munkaerő-szervezéssel kapcsolatos feladatokat – írták. Az országos lefedettségű irodahálózat egységes munkaerő-piaci szolgáltatásokat kínál, megteremti a ré-

giók közötti átjárhatóságot. A központi iroda Budapesten lesz, a regionális irodák Gödöllőn, Pécsen, Salgótarjánban és Zalaegerszegen nyílnak meg – tették hozzá. A szövetkezeti tagságra, a program által nyújtott képzésekre több mint tízezer ember jelentkezett. A tematikus oktatási fejlesztések eredményeként szociális gazdaságszervezési és általános képzések indultak „rendkívül alacsony lemorzsolódási aránnyal”. Ezek során 2728 jelentkezőt már ki is képeztek a foglalkoztatási szövetkezettel kapcsolatos, továbbá szociális és munkaerő-piaci ismeretekre – olvasható a közleményben. A projektiroda a legfőbb eredményként azt emelte ki, hogy olyan kezdeményezés valósult meg, „amire még nem volt példa” Magyarországon, „a foglalkoztatási szövetkezet modelljében egyesül a társadalmi segítségnyújtás és az öngondoskodás lehetősége”. ■ MTI

Jótekonysági nap az AquaCityben



Idén rekordszámú – negyvenöt – főzőcsapat vesz részt a jótekonysági napon

FOTÓ: ARCHÍV/SERES PÉTER

Mindenkit sok szeretettel várnak a szervezők a zalaegerszegi AquaCityben 2015. augusztus 9-én a XIV. Jótekonysági Napra, amely idén kettős célt szolgál. A bevételből támogatják a Zala Megyei Kórház Genetikai Laboratóriumának eszközbeszerzését, amely egy új mikroszkóppal és a kromoszómaanalizáló program frissítésével korszerűbb ellátást biztosíthat a magzati

fejlődési rendellenességek kiszűrésében és a fejlődési rendellenességekkel született gyermekek betegségének hátterében lévő genetikai okok tisztázásában.

Emellett a Hevesi Sándor Színház előterének felújításának eszközbeszerzését, amely egy új mikroszkóppal és a kromoszómaanalizáló program frissítésével korszerűbb ellátást biztosíthat a magzati

szolgáltatásait a zalaegerszegi lakosok kedvezményesen vehetik igénybe, s az elmúlt esztendőkhöz hasonlóan a város közéleti személyiségei, intézményei, civil szervezetei is jótekonysági főzőversennyel segítik a célok elérését. Színpadi produkciókat is láthat és hallgathat a közönség, kicsiknek és nagyoknak is jó szórakozást ígér az augusztusi vásárnap.